Monteringsanvisning fonstermarkis

/

Monteringsanvisning for vindusmarkise

— e
SkanskaByggvaror’

—_—

ENDELAVBYGGMAX

PGRONT FOCUS

ENDELAVBYGGMAX



Monteringsanvisning fonstermarkis

/

Monteringsanvisning for vindusmarkise

Borrmaskin / Bormaskin
Vattenpass / Vater
Tumstock / Tommestokk
Skruvmejsel / Skrutrekker

Skiftnyckel / Skiftngkkel



Fonstermarkis / Vindusmarkise

Innehallsforteckning / Innholdsfortegnelse

A2 Brytplatta /Bryteplate 1st /1 stk
A3 Brytrulle / Bryterulle 1st /1 stk
Ad Bandlas / Bandlas 1st /1 stk
A5 Vaggfaste / Veggfeste 2st / 2 stk
A6 Bandknopp / Bandknopp 1st /1 stk
A7 Fyrkantskruv med mutter / Firkantskrue med mutter  2st / 2 stk
A8 Skruv 3,5x9,5mm / Skrue 3,5x9,5 mm 1st /1 stk
A10 Skruv 3x25mm / Skrue 3x25 mm 4st / 4 stk
Al1l Skruv 6x40mm / Skrue 6x40 mm 8st / 8 stk

Kassett med vév pa rulle / Kassett med vev pa rull
Hissband (monterad) / Heisband (montert)
Frontprofil (monterad) / Frontprofil (montert)
Markisarmar 2st / Markisearmer 2 stk

Frontprofil / Frontprofil

i . Markiskassett
Markisarm / Markisearm

Markiskassett / Markisekassett :  Brytbeslag

Brytbeslag / Beslag Hissband

Frontprofil

Hissband / Heisband

° o o Bandlas
Bandlads / Bandlas

Bandknopp / Bandknopp Bandknopp

Markisarm



Montering

Las noggrant igenom hela denna anvisning innan monteringen pabdérjas. Kontrollera mot innehallsforteckningen
att alla delar finns med och ar oskadda. Mandvreringen av markisen kan ske utomhus eller inomhus. Se under
”Dragning av hissband” hur montering sker. Hissbandet levereras alltid monterat pa vanster sida av markisen
utifran sett. Onskas hissbandet pa hoger sida gor enligt féljande innan markisen monteras: Rulla av hissbandet
fran rullen pa vénster sida. Lossa fastskruven langst in mot rullen. Fast hissbandet pa motsvarande satt och rulla
upp bandet pa markisens hogra sida. Borra ett hal i markiskassetten underifran for att dra ut bandet. Fortsatt
sedan med monteringen av markisen.

Montering

Vennligst les grundig gjennom hele denne veiledningen fgr monteringen pabegynnes. Sjekk mot
innholdsfortegnelsen at alle delene er med og uskadet. Mangvrering av markisen kan utfgres bade utendgrs
og innendgrs. Se under "Montering av heisband" for informasjon om hvordan monteringen gjennomfgres.
Heisband leveres alltid montert pa venstre side av markisen sett utenfra. @nskes heisbandet pa hgyre side,
folg disse trinnene fgr markisen monteres: Rull av heisbandet fra rullen pa venstre side. Lgsne festeskruen
lengst inn mot rullen. Fest heisbandet pa tilsvarende mate og rull opp bandet pa markisens hgyre side. Bor et
hull i markiskassetten nedenfra for a trekke ut bandet. Fortsett deretter med monteringen av markisen.

Uppsattning av vaggfaste:

Mark ut var halen for vaggfastenas (A5) skruvar ska sitta. Vi rekommenderar ca 150mm in fran markiskassettens
gavlar samt att undersidan pa fastet hamnar 50mm ovanfoér fonsternischen. Borra (vid behov) och skruva fast
fastena ordentligt med skruv (A11). Haka fast markiskassetten och fast med fyrkantskruv och mutter (A7).

Montering av veggfeste: i —
Merk av hvor hullene for skruene til veggfestene (A5) skal vaere. Vi @ \5°mm e
anbefaler cirka 150 mm fra markisekassettens hjgrner, og at undersiden av
festet skal vaere 50 mm over vindusnisje. Bor (om ngdvendig) og skru
festene ordentlig med skruene (A11). Heng markisekassetten pa plass og
fest den med firkantskruer og mutter (A7).

vy E‘om‘“

Markisgavel ~ / Markisegavl

Uppsattning av markisarmarna: |
For in markisarmen i frontprofilens underkant och mark ut armarnas

placering pa vaggen/fonsterkarmen. OBS! Det ska vara ca 15mm mellan éverkanten pa frontprofilen och

kassetten nar markisen ar helt uppdragen. Bild 1. Las armen latt med lasskruv 6x20mm, Bild 2. Borra med 4mm
borr vid markningen for markisarmens faste och fast med skruv 6x40mm. (A11) i undre halet. Bild 4. Dra at sa

att ca 5mm aterstar. Spann armvajern genom att dra den genom armféastet och haka i pa

baksidan. Bild 3 Haka pa armen igen och spann fast alla skruvarna ordentligt. (2st pa varje - ®

armfaste) Bild 4. e ;- |15 mm

Montering av markisarmene:
Sett markisarmen inn i frontprofilens underside og merk av plasseringen av armene pa
veggen/vinduskarmen. OBS! Det skal vaere omtrent 15 mm mellom overkanten av

frontprofilen og kassetten nar markisen er helt trukket opp. Bilde 1. L3s armen lett med

laseskruen 6x20 mm, Bilde 2. Bor med ett 4 mm bor pa merket for o
markisarmens feste og fest med skrue 6x40 If
mm (A11) i det nedre hullet. Bilde 4. Stram
til slik at det er ca. 5 mm igjen. Stram

armvaieren ved a trekke den gjennom
armfestet og hake den pa baksiden.
Bilde 3. Hake pa armen igjen og stram _ :
til alle skruene ordentlig (2 pa hvert _ [/
armfeste). Bilde 4. ' Iy




Dragning av hissband: __ ®
Utvandig montering, (bild 1) Behover hissbandet flyttas i sidled monteras \
brytbeslaget (kassett, A1) med fyrkantskruv och mutter (A7) pa kassettens : *‘%
undersida. Placera pa onskad plats i sidled och dra bandet genom denna. (Se dven
bild for invandig montering, bild. 3).”

Utvandig montering
/ Utendgrs montering

Montering av heisband: 2

Utvendig montering (bilde 1). Hvis heisbandet trenger 3 flyttes sidelengs,

monter brytebeslaget (kassett, A1) med firkantskrue og mutter (A7) pa

undersiden av kassetten. Plasser det pa gnsket sted sidelengs og trekk bandet gjennom dette (se

ogsa bilde for innvendig montering, bilde 3).

Invdndig montering, (bild 2)

Borra ett hal 11-13 mm i vaggen eller i fonsterbagen. Ska hissbandet dras genom vaggen
rekommenderar vi att trd igenom ett elrér och |ata hissbandet |6pa i detta pa detta satt sparas bade
bandet och ev vaggisolering. Halets placering beror pa hur bandet kommer att dras. Pa utsidan av
vaggen monteras brytplatta (A2) med brytrulle (A3). Sdkra med skruv (A8). Fast brytplattan i vaggen
med skruv (A10). Tra hissbandet genom till insidan. Drag bandet genom plastdetaljen pa bandlasets
baksida och sedan bandlaset (4). Fast bandlaset pa vaggens insida. (A10) Tré pa bandknoppen (A6)
och sld en knut i andan av bandet.

Innvendig montering (bilde 2):

Bor et hull pa 11-13 mm i veggen eller i vinduskarmen. Hvis heisbandet
skal trekkes gjennom veggen, anbefaler vi a tre et installasjonsrgr
gjiennom og la heisbandet Igpe gjennom dette for a spare bade bandet
og eventuell veggisolering. Plasseringen av hullet avhenger av hvordan Inne / ute
bandet skal trekkes. Pa utsiden av veggen monteres bryteplaten (A2)
med bryterullen (A3). Sikre med skrue (A8). Fest bryteplaten pa veggen
med skrue (A10). Trekk heisbandet gjennom til innsiden. Trekk bandet - H_ ~ __ Skruy A8
gjennom plastdetaljen pa bandlasens bakside og deretter giennom ;

bandlasen (4). Fest bandlasen pa veggens innside (A10). Tre pa
bandknoppen (A6) og knytt en knute i enden av bandet.

Inne | Ute

/ skrue A8

—
Invandig montering, genom-
fdring rakt ned.

/ Innvendig montering,
giennomfgring rettned. 3

Funktionskontrollera markisen genom att rulla ut och in den nagra ganger

Funksjonstest markisen ved & rulle den ut og inn flere ganger.

Invandig montering,
genomfdring forskjuten i sidled.

/ Innvendig montering,
giennomfgring forskyvet sidelengs.



